

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ  
ЭСТОНИЯ

от 27 МАЯ 1965

г. Таллин

Газета № . . . . .

1748

## Закончились гастролы финского театра

5

Комедией «Адамово ребро» вчера закончил свои гастролы в республике Хельсинкский народный рабочий театр.

Сегодняшний спектакль, как и предыдущие, был встречен тепло. Цветы, дружеские поздравления адресовали зрители финским артистам. Заместитель председателя исполкома Таллинского горсовета Р. Ристлаан после окончания спектакля от имени таллинцев поблагодарил коллектив Хельсинкского театра за хорошие выступления и вручил ему памятный вымпел.

Директор Таллинского государственного академического театра драмы имени В. Кийгисеена Х. Мурре выразил надежду, что дружба между эстонским и финским театрами будет крепнуть и впереди, и преподнес гостям подарок — значок своего театра. Председатель Эстонского театрального общества, народный артист республики И. Таммур сказал, что такие взаимные гастролы драматических коллективов содействуют укреплению дружбы между народами.

Тепло поблагодарил от имени гостей за оказанный в Таллине прием директор Хельсинкского народного рабочего театра С. Пуурунен.

Затем состоялась дружеская встреча эстонских и финских артистов.

(ЭТА).